



余文樂送花籃向周董「催婚」

昆凌漏口風 已與杰倫同居

香港文匯報訊(記者李思穎)周杰倫女友昆凌在第二場騷終於露面,昨晚周董開騷時仍未見昆凌現身觀衆席,其後約十時許記者發現昆凌坐在近控制台的觀衆席,盛傳做一月新娘的她。昨晚晚上馬尾穿着黑色上衣,披上紅嘴圍巾仿似是寓意快將喜事近,在她塗上格仔花紋甲油的手上,未見戴上戒指。昆凌身邊有二位男友人相陪,見她望着台上「未來女婿」的演出時露出一臉甜到漏笑容,但當發現有傳媒拍照便一度「黑面」,但亦無閃避鏡頭,反而身旁二位男友人欲意圖遮擋傳媒鏡頭。



周董昨晚香港開騷,好友余文樂往捧場之餘更送上花籃恭喜!余文樂更在花牌上寫上「周董,不要再演出了!快點結婚!阿樂」,看來他身邊朋友也心急見到他「報喜」結束單身。當晚周董對婚事絕口不提,只投入演出顯現音樂才華,自彈自唱,今次個唱內容跟去年《魔天倫》分別不大,但就沒有鄧麗君的投影合唱,加設了與NBA球星高比拜仁合唱《天地一門》。剛開始時周董從天而降,亦不乏煙花、噴水效果,他感動說:「好開心再來香港,感謝大家的支持,雖然這個地方很遠(指場館),我每次來採排都覺得非常遠,但這麼遠都仍有很多人來,真的感動。」周董又問大家是否從他第一張專輯便聽起,在一陣尖叫聲中,其中有位男生響亮大呼「我愛你!」周董照單全收:「男生講我愛你!由推出第一張專輯至今已十四年,希望大家聽我的歌會感受到幸福和快樂!」全場便大叫「我愛你!」杯爆周董。隨後周董唱出《雙截棍》,又把手持的雙截棍拋到台下觀衆席。

周董二度落台握手跟粉絲近距離接觸,到點唱環節時,周董先兌現承諾獻唱《甜甜的》,他說:「首歌不算很出名,但我很喜歡這種味道。之後他邀請粉絲上台合唱,他先同女粉絲合唱《屋頂》,又笑問對方會否引

羅霖望訓練兒子獨立

香港文匯報訊(記者李慶全)羅霖、王敏奕、陳日豐及Otto(王志安)昨日一同出席羽毛球活動,羅霖表示也經常跟三個兒子打羽毛球,只可惜大仔到了英國讀書少了個對手,不過他會於聖誕假期回港。羅霖指兒子到英國只兩個月,也表示不太慣,也說掛念家裡的飯,她也希望訓練兒子獨立之餘,也讓他知道有父母在身邊是多幸福的事。

提到王祖藍於台慶上公開向李亞男求婚成功,羅霖也感到很开心亦予以祝福,也不感覺是在做騷。她回想起在當空姐時,也曾有兩位男友向她求婚,沒答應基於當時還只20歲從沒想到結婚的問題,她笑說:「我都希望現再有人會向我求婚,喜歡的話一定會答應。」但像祖藍般公開求婚又如何?她笑說:「我會好尷尬,有理父母在場我一定爆喊,會怕給人看到,不過是對方的心思,不論任何方式也會接受。」

王敏奕從小也跟母親及弟弟有到屋邨的公園打羽毛球,但現要訂球場實在很困難,可以找男友曾國祥代勞?她表示男友很忙,且他倆較少一起做運動,最多是她去游泳男友就在旁曬太陽,不然男友就會去打



籃球。前晚王敏奕有參與台慶,看到祖藍向李亞男求婚也好感動,問會否覺得太高調?她沒去這樣想,畢竟也是開心事。有否幻想男友將來如何向自己求婚?王敏奕笑說:「沒有呀,有就得了,大有大求,細有細求,形式其實不重要,也是看對方心意。」有否想過何時結婚?她表示會順其自然,主要自己年紀尚輕,但記者笑指男友年紀不輕了?她帶笑說:「會適當時做適當的事。」未來老爺曾志偉有否催促過?她表示大家都工作忙,也沒這方面的壓力。

鄭希怡懷孕變女皇

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭希怡(Yumiko)昨日出席活動一臉喜悅公佈已懷孕三個月,預產期是明年四月中,她表示:「一直遵守傳統,為怕胎兒小氣,所以過了三個月後先講。」是否意外懷孕?Yumiko笑着說:「這個是幾驚喜禮物,不算是計劃之內,最初只想試下,點知一擊即中,我同應采兒講過多些二人世界先,對方就話可以試下,因不是一試就得,今次可能是天意,我會開心接受。」

Yumiko覺得自己很好彩,沒有太大「驚喜」情況。問到老公有何獎勵?她謂:「不用啦,他已經當我是女皇,我好享受,對我更加體貼,我想吃什麼都會盡量去買。(有否半夜肚餓叫他去買東西吃?)暫時未,但好似有這特權。」Yumiko有BB後愛上吃辣,大家笑她將來BB可能好叻,她笑言:「算啦,有報應,生出來不會乖。」現時她仍未知BB性別:「如果是仔老公開心,是我女我開心。(生仔胎?)唔好,驚搞唔掂。」

Yumiko準備自己為BB改名,她突然忽發奇想,要改BB叫「梁浸浸」,男女都合用。問到會否催剛結婚的黃伊汶快些生, Yumiko衝口而出:「佢都快。(又係未夠三個月唔講得?)唔係,她剛結婚,我們會互相影響身邊的人。」

鄭希怡一擊即中下懷孕,明年4月生BB。



白雪仙腸胃不適缺席 陳寶珠代領文學博士

香港文匯報訊(記者吳文釗)原名陳淑真的白雪仙昨日獲樹仁大學頒發榮譽文學博士,可惜仙姐因腸胃不適未有親自出席,由徒弟陳寶珠上台代領,梅雪詩(阿珍)、仙姐契仔陳培偉醫生等都有到場。

陳寶珠表示師傅仙姐的身體有少許不適,前日她才獲通知要代師傅上台接受榮譽,她說:「我都很緊張,師傅說多謝大家對她的厚愛,我也覺得師傅是實至名歸,因為她對粵劇的創新和貢獻很多,又教導後輩不斷為粵劇努力。」有傳仙姐與徒弟龍劍笙(阿劍)不和,因為阿劍早前未有參與演出《再世紅梅記》,而且仙姐早前去加拿大拜祭任姐時,阿劍聲稱不在加拿大,但又被仙姐知道她與友人飯聚,直罵阿劍講大話。寶珠姐表示仙姐不知道有此報道,她說:「師傅不會騙人,她對徒弟很好。」阿珍就表示師傅有少許腸胃不適在家休息,而且有契仔陳醫生照顧,相信沒有大礙。問她打算怎與師傅慶祝時,她笑說:「不必慶祝了,稍後我們會一起去見師傅。」至於仙姐與阿劍的不和傳聞,阿珍跟寶珠姐一樣表示師傅不會騙人,任何人做錯事她都不會怪責,她說:「師傅對徒弟好好,徒弟也個個都尊重仙姐。」問到知否阿劍有否去探仙姐,阿珍說:「之前阿劍有上師傅家,近日她有演出,要到25日舉行紀念任姐的活動時才會出席。」

葉麗儀捐一場收益助人

香港文匯報訊(記者李慶全)葉麗儀將於明年1月21日及22日在伊館舉行「葉麗儀45年香港情演唱會」,其中一場收益將捐贈予「賽馬會善寧之家」,幫助善別服務,昨日舉行之記者會上,有一位善長即場捐出五十萬元。葉麗儀帶點感動地表示自己能唱足四十五年算是一個奇蹟,希望今次演唱會能再多籌五十萬幫助有需要的人士,惟場地檔期所限未能加場倒是有点可惜。

葉麗儀明年一月開騷之時,因也是兩位孫兒的暑假假期,兒子及新抱未能從澳洲回港欣賞她演出。她透露現年5歲的小孫兒出生時證實患上腦癌,不過已經康復,然而其腦部發展較慢需要慢慢去學習,也慶幸他是個開心小孩整天都笑得開心從不哭泣。她也讚其新抱是位世上最好的母親,全心全意照顧孩子,又特別去學腳底按摩為兒子刺激穴位希望他能更好的發展。

葉麗儀今次的演唱會,邀得好友鮑比達擔任嘉賓,另知道顧嘉輝及鄭國江會來捧場,而這次她也會唱羅文及陳百強等人的歌,還記得以前是同一唱片公司,她跟羅文也曾互相替對方做過和音。

樂基兒直認沒拍拖

香港文匯報訊(記者李思穎)樂基兒(Jessica C. (JC)、松岡李那、Shine及倪晨曦等昨日出席活動,明顯發福又把長髮剪短的基兒,心情看來不錯,笑容滿臉,當問到是否和新西蘭籍男友Denim分手,她說,感情事向來不答,過去了更加不會答,但就直認現時沒有拍拖。

有指Denim對基兒未忘情,基兒為決絕斬斷,不惜把社交網站的個人帳戶取消,基兒解釋:「一向不喜歡社交網絡,最初是覺得有趣,後來發覺要經常上載相片,這個不是自己風格,想保持一些私隱。至於前夫黎明可知基兒分手一事,她表示兩人已經沒有聯絡,不清楚他知不知,也沒打算講。」

JC讚安志杰是好男仔

JC和安志杰正在熱戀中,她大讚男友是好男仔,走在她身邊有火花,希望找到真愛,感覺是件很神奇的事。她說以前拍拖同男友都是分隔二地,感受到很大壓力,今次兩個人都在同一個地方,大家都好開心,我們是好朋友,現在約會都是食飯、看電影。對於她拍拖短數天已被拍到上男家過夜,她羞答答說大家是一起看電影,但過程很浪漫。

又,松岡趁日幣貶值,便在自己的出生地廣島置業,首期只需二十多萬港元,她打算放租作長線投資,為未來打算。



2014金馬創投會議閉幕頒獎典禮在台北舉行。擔任此次創投評審的香港導演陳可辛、知名製片施南生、台灣電影製片人李烈和第51屆金馬獎主席張艾嘉一起揭曉百萬頭獎得主。中新社